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Oheň, klobásky a podobné věci k pálení čarodějnic samozřejmě patří. Ale pokud jste 
chtěli zažít i něco navíc, seznámit se s exotickými zvířátky a nechat se okouzlit nejlepšími 
náchodskými kouzelníky, jistě jste včera, tedy v neděli 30. 4., zavítali na Dobrošov. 
Čarodějnické veselí s Primáčkem, veselým duchem Prima sezóny v červeném klobouku a 
s červeným saxofonem, bylo určeno především pro děti i jejich rodiče. V okolí Jiráskovy 
chaty se už od odpoledne scházeli rodiny, dospělí i děti, kteří se chtěli pobavit. Firma Vella 
zapůjčila pro pobavení příchozích terénní koloběžky, které se až do soumraky nezastavily, a 
kouzelníci předváděli své umění.  Nejen děti byly z jejich triků u vytržení a spousta dospělých 
zírala doslova s otevřenou pusou na objevující se holubice a hořící šátky. Později už čekala 
ve vestibulu Jiráskovy chaty agama vousatá, zatím ještě bezejmenná. Byla zabalená do deky, 
protože v australských pouštích, kde žije, nebývá deštivo a čtyři stupně nad nulou. Agama 
hrdinně vylezla (v náručí chovatelky ze ZOO Dvůr Králové) a na pódiu se nechala pokřtít 
svými kmotrami, Mgr. Bělou Hlaváčkovou, mistryní světa a držitelkou paralympijské medaile 
v plavání, a Mgr. Zdeňkou Horníkovou, poslankyní parlamentu. Dostala jméno, vybrané ze 
157 návrhů, vymyšlených v rámci soutěže „Pojmenujte Agamu“ a dnes už si říká Barbucha 
Primáček. Křest naštěstí zvládla v bdělém stavu, byla by škoda kdyby ztuhla, jak to plazi 
dělají v zimě, a nebyla u toho. Poté začala hrát kapela Nacopak Band. I hity, které normálně 
spíš pobaví než potěší, jako šlágry Michala Davida, nutily lidi k tanci. Byla prostě velká zima 
a tak všechny potěšilo, když v devět vzplála hranice. Vlastně spíše doutnala, ale i tak zahřála. 
Podle našich zpráv tohle dobrošovské veselí přežili všichni zúčastnění, a ti, kteří nepřišli, 
přišli o skvělou akci a můžou si klidně rvát vlasy. xBbx

Huči kuči, Barbuška Primáčíček

Čarodejnické veselí s Primáčkem
Dnes večer začne ve Vatikánu hudební festivalové veselí. V osm hodin začíná koncert 
s podtitulem Rock na všechny způsoby. Zahrají skarockoví Veso z Trutnova, které možná 
znáte z Durchfall festu, kde letos v březnu vystoupili, Wořeshprut z Nového Města nad Metují, 
označující se jako antilollipop-rocková kapela, punkrock zazní v podání AK-47 z Kutné 
Hory a 9*mm z Machova přijedou s melody neo-punk rockem. Nenechte si ujít první z řady 
koncertů! Účastníci festivalu mají vstup zdarma, ostatní za 50,-. 

První koncert hudebního maratonu Prima sezóny

xBbx
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Prima sezóna se pomalinku rozbíhá a tak vás mohu pozvat na první divadla,která se představí 
(neobvykle) v aule Jiráskova gymnázia. 
V 16:00 –DS Ztracená existence Praha s hrou DENTÁLNÍ RAPSÓDIE ANEB STOMATOLOGICKÁ REVUE.
A na co se to vlastně můžete těšit? 
Jistě si všichni pamatujete na populární kreslený seriál Byl jednou jeden život, ve kterém 
roztomilé krvinky naložené nákladem kyslíku procházely spletitou sítí cév lidského těla a 
zažívaly po cestě nejedno dobrodružství. Ztracená Existence zaměřuje v tomto stylu pohled 
do dutiny ústní a Dentální rapsódií sleduje příhody obyvatel jejího spodního patra, tedy dolní 
čelisti. Osm bílých zoubků a vlhký jazyk si příliš klidu neužijí. Chladivě svěží pružná žvýkačka 
připraví totiž jednoho z nich o milenku – plombičku a rozestře tak pole působnosti ďábelskému 
kazu. Navíc jejich celodenní program a boj o přežití závisí na běžných úkonech nositelky 
tělesné schránky, a to nejen co se pravidelné péče o chrup týká. Dívka - majitelka úst má právě 
před sebou romantickou večeři s přítelem, tudíž hrozí seznámení s jazykem vyvoleného a naši 
odolní hrdinové se budou muset následně vypořádat nejen s uvíznutým soustem v mezizubním 
prostoru, ale i s cizími objekty podstatně nepříjemnějších rozměrů. A jako by to všechno ještě 
nestačilo, čokoláda k snídani rozjede poté své zhoubné dílo a kaz si může mnout ruce. Souboj 
na život a na smrt začíná...
V 17:00 – zpestření v podobě promítání filmu z 5. ročníku festivalu Prima sezóna
V 18:00- Li-Di Liberec s představením ZASTÁVKA.
O čem to bude?
Autorské divadelní představení, založené na neverbální komunikaci, hře s mimikou a gesty, které 
vtipně prozradí, co všechno se může stát na autobusové zastávce. Soubor postoupil z Turnovské 
přehlídky Modrý kocour na základě doporučení. Jako hlavní cíl svých představení si stanovili, 
aby se diváci mohli zamyslet nad realitou a  nad tím, co se vlastně děje kolem nás.
Tak snad jsem vás trochu nalákala. A i když byste radši v tomhle deštivém počasí byli doma 
v teple a suchu, neváhejte a pojďte se podívat. Určitě to bude stát za to.

Co dnes mužete videt?° ˇ

Máte foťák? A čas? Pokud chcete obojího využit, pak musíte navštívit tenhle seminář, 
kde uvidíte moc hodné pány Oldřicha Jenku ml. a Ing. Milana Foglara, kteří budou vyprávět, 
jak se fotí krajiny, názorně předvedou a potom si o tom s Vámi pěkně popovídají a ochotně 
zodpoví veškeré dotazy, ovšem jedině pokud se včas stihnete přihlásit do jejich dílny.
Akce probíhá dnes, 1.5.2006 od 16:30 do 19:00, takže neváhejte, a kdybyste náhodou neměli 
zájem o focení, tak se aspoň přijďte podívat na samotné sličné lektory! 
(Bližší info po přihlášení do dílny)

-terusicka-

POZOR, POZOR, seminár „Jak fotit krajinu“ 

jou

ˇ

Že na Dobrošov nevedou koleje? Fakt všeobecně známý, ale nic nebránící provozu vlakové 
linky pivovar – pivovarská chata. Včera měli ti nejmladší návštěvníci Čarodějnického veselí 
možnost nechat se vyvézt na kopec mašinkou. Jak ale jezdil vláček bez položené železnice? 
Kdo z Vás byl někdy v zoo ve Dvoře Králové, umí si udělat obrázek (stroj totiž zapůjčila 
právě královédvorská zoo). Pro ostatní: vláček má obyčejné pneumatiky a jednoduše jezdí po 
silnici. 
Zájemců bylo dost a hned první vypravený spoj (odjezd ve 14:00) byl plně obsazen. Mašinka 
statečně vystoupala až do cílové stanice, ale dolů již nedojela. Kvůli technické závadě zůstala 
v půli cesty v příkopě. Tím vznikla asi půlhodinová výluka a mnohý potencionální cestující 
se raději vydal na Jiráskovu chatu pěšky. Poškozený stroj byl brzy nahrazen offroadovou 
čtyřkolkou a doprava byla obnovena. Nakonec všechno dobře dopadlo a na skoro každého 
dostalo, ačkoliv ty vagónky za džípem trochu bily do očí. Jestliže se chcete dnes projít, 
doporučuji směr osada Amerika – možná potkáte cestou v lese vlak.

EKO vláček

Hu, hůůůů

ryba



ˇ
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Máj, máj, vyžen kozy v háj
Jedinečné a nezapomenutelné první číslo

1. květen

Na co se můžeme těšit v úterý? Nejprve přijdou na řadu tři krátká představení, s délkou zdaleka 
nepřesahujících 30 minut, takže pokud máte ve zvyku v půlce představení odcházet, vyberte si 
jiná. V 8:00 zahájí den DS Paruka nakřivo s kouskem BUZZY, MÁME PROBLÉM, pokud jste viděli 
film Sám doma, tohle je mnohem lepší. Jihlavský Hobit zahraje od 8:30 houby s voctem, chci
říct HOUBY - vtipnou konverzační mikrokomedii. Obojí bude možno zhlédnout ve velkém sále 
divadla Beránek. A v 9:30 nastoupí ZUŠ Ústí nad Orlicí dadaistickým počinem SKLERÓZA, ANEB 
ŘEK, tentokrát v přednáškovém sále.
Dále se hraje už jen ve velkém sále. Od 10:15 se těšte na představení DS třeba i… s příchutí 
jablka MISE 02. Jedná se o vtipnou konverzační SCI-FI komedii o ženách, mužích, milostných 
touhách a spoustě švandy. Odpoledne můžete vidět klasické divadelní drama TVÁŘ V PLAMENI 
od DS Oldstars, což je hra od nějakého německého dramatika, který se jistě jednoho dne objeví 
v učebnicích. Návštěvníka čeká rodina jako bojiště, teror v rodině, incestní vztah sourozenců, 
rituální vražda rodičů, sebezničení a vůbec ty  nejhorší možné konce.

Divadlo na zítrek

ryba

Protože hlavním lákadlem na Čarodějnice s Primáčkem byl křest agamy, pokusíme se vás taky 
trochu vzdělat a poskytneme vám pár informací o tomto malém tvorečkovi.
Agama vousatá, latinsky Pogona vitticens, žije v Austrálii a na ostrovech Tanzanie. Je velká 
až 50 centimetrů. Má na hrdle a tvářích dlouhé protažené šupiny, které může vzpřímit, aby 
vypadala víc děsivě. V době páření má samec konce těchto šupin černé.Má taky schopnost 
lehce měnit barvu, nebo spíš odstín, podle teploty nebo nálady. Agama je zvíře společenské, 
žije ve skupinách. Živí se moučnými červy, šváby, sarančaty, cvrčky ale i pampeliškami, 
salátem, mrkví a ovocem. Ráda si pochutná i na myším holátku. Je velice oblíbená pro chov 
doma, protože její společenský život je zajímavý a taky proto, že je aktivní i ve dne. Není ani 
příliš náročná, jen potřebuje teplo, nebo hybernuje a nebude se s vámi bavit.

Agama
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Vyskytuje se od jižního Mexika po severní Argentinu, obývá i některé Karibské ostrovy. 
Dožívá se až dvaceti let. Nenáročný had, vhodný pro začínající teraristy. Dorůstá délky kolem 
třech metrů. Charakterizuje ho trojúhelníková hlava zřetelně odlišená od těla. Zbarvení je 
hodně variabilní od červenohnědé, červenošedé, oranžové, žlutavé, po tmavěhnědé barevné 
odstíny. Kresba na zádech je tvořená tmavými a světlými skvrnami, které mohou mít směrem 
k ocasu barvu červenou. Bříško má tmavokrémové. Od špičky tlamičky  přes oko až na krk 
se táhne tmavý pruh. Potravu tvoří malé až středně veliké myši, potkani, morčata, kuřata, 
holubi, králíci. Manipulace s hroznýšem je poměrně komplikovaná. Jemné uchopení a pomalé 
zvedání a tvoření opory pro hada je samozřejmostí. 
I my máme zkušenosti s tímto krásným stvořením. Včera na Dobrošově se uskutečnil opravdu 
šokující úkaz ve spolupráci se ZOO Dvůr Králové nad Labem. Malý, dva a půl roční, 
Tomášek z Náchoda udržel desetikilového hada na krku jen s malou pomocí. Odvážný to 
čin… Co si budeme povídat, posadil laťku poměrně vysoko, kde kdo ze starších přihlížejících 
doslova valil ,,bulvy“. A co na to lamač rekordů v Náchodě? Ani se skoro nechtěl vyfotit. A 
tomu se říká skromné srdce odvážlivce.

Hroznýš královský

w_e_r_u

Ten, kdo bude na festivalu odvážnější než tento malý chlapec jménem Tomá-
šek, dostane od redakce lízátko. Ovšem musí prokázat, že je ještě statečnější 
než dvouletý chlapec, který si nechal po krku lozit hroznýše.

Capartí výzva


